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Τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργό 
κ Κώστα Σημίτη.

Αθήνα 23 Απριλίου 2001

ΙΔ!ςΐ ι Ης,ο ¿Γςκ
Οπως γνωρίζετε πρίν δύο χρόνια, μετά τον εξαναγκασμό σε παραίτηση του Νίκου 
Γιακουμέλου, τοποθετήθηκα Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΉΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ( ΚΕΔ ).

Εκτιμώ οτι στα δύο χρόνια πρόσφερα πολλά απο τη θέση μου.

Η ΚΕΔ σήμερα είναι σε ανοδική πορεία χάρη τις δικές μου άοκνες προσπάθειες.

Οχι μόνο στο πρόγραμμα στέγασης δημόσιων υπηρεσιών σε σύγχρονα και 
λειτουργικά κτίρια, εντός και εκτός Ελλάδας ,αλλά για πρώτη φορά στη ιστορία της 
η ΚΕΔ έδειξε έργο και στον Κοινωνικό Τομέα.

Με πολιτικές μου πρωτοβουλίες ,σε συνεργασία και άμεση ενίσχυση στο έργο 
αυτό του άξιου συνεργάτη σας κ. Αντώνη Αγγελίδη,καταρτίσθηκαν απο την ΚΕΔ 
ειδικά προγράμματα, διάθεσης ακινήτων του Ελληνικού Δημοσίου για τη στέγαση:

• Ελλήνων Τσιγγάνων.
• Ελλήνων Παλινοστούντων.
• Φορέων που επιτελούν Κοινωνικό Εργο.

Εκτιμώ ότι τα ειδικά κοινωνικού περιεχομένου πιό πάνω προγράμματα, έπαιξαν 
ρόλο και συνέβαλαν στο εκλογικό αποτέλεσμα για τη Νίκη του ΠΑΣΟΚ.

Για την υλοποίηση της Πολιτικής < Ποιότητας Ζωής των Πολιτών> διατέθηκαν επι 
Προεδρίας μου, ακίνητα σε Δήμους της Αττικής και της υπόλοιπης Ελλάδας χώροι 
του Ελληνικού Δημοσίου για να δημιουργηθούν Πλατείες,Πάρκα,Παιδικές Χαρές 
Αλση και άλλα παρόμοια έργα.

Και η προσφορά μου αυτή αναγνωρίζεται απο Υπουργούς, Βουλευτές 
Νομάρχες,Δημάρχους, κομματικά στελέχη , και απλούς Πολίτες σ όλη την Ελλάδα.

Η δράση μου ως Προέδρου της ΚΕΔ εδραζόταν σε Αρχές και Αξίες τις οποίες 
πιστεύω και σ'ολη μου τη ζωή τηρούσα απαρέγκλιτα.

Οπως είναι:
• Η νομιμότητα, η διαφάνεια, η διαφύλαξη του δημόσιου συμφέροντος,η 

αποτελεσματικότητα, η εργατικότητα.



Έδωσα μάχες για τις αρχές αυτές. Κατόρθωσα τηρώντας την αρχή της διαφύλαξης 
του Δημόσιου συμφέροντος αποδεδειγμένα να ωφελήσω το Ελληνικό Δημόσιο 
τουλάχιστον 12 δις δραχμές,απο αγορές και πωλήσεις ακινήτων ,με προσωπικό 
αγώνα,παρά τις αντίθετες εισηγήσεις να γίνουν αγορές ή κατασκευές κτιρίων με 
υψηλότερο τίμημα ή πωλήσεις ακινήτων με χαμηλότερο τίμημα.

Ποτέ δεν πίστευα ότι, αυτές ακριβώς οι Αρχές και το θετικό μου έργο, θα γίνονταν η 
αιτία για την απομάκρυνσή μου απο την ΚΕΔ.

Δυστυχώς όμως αυτό συνέβη.

Το έργο και η προσφορά μου προς Εσάς, την Κυβέρνηση , και στους Ελληνες 
Πολίτες αιφνιδίως, και όλως αδικαιολογήτους διακόπηκε.

Πρόσωπα, που δεν πιστεύουν και δεν υπηρετούν τις παρά πάνω Αρχές και Αξίες 
ενοχλούμενα επειδή ήμουνα πολέμιος εκφυλιστικών φαινομένων που εκδηλωνόταν 
εντός,εκτός της ΚΕΔ και επάνω και γιατί αγωνιζόμουνα για τη διασφάλιση του 
δημόσιου συμφέροντος συνασπίσθηκαν εναντίον μου και πέτυχαν την 
απομάκρυνσή μου.

Με τα πρόσωπα αυτά ήμουνα συνεχώς σε πόλεμο,με πολλά μέτωπα.
Δυστυχώς στη μάχη αυτή ηττήθηκα.

Κύριε Πρόεδρε,

Εγώ πάντοτε θα στέκομαι όρθιος και θα αγωνίζομαι για τα ιδεώδη μου,για τις αρχές 
μου. και δεν θα τις προδώσω για οποιοδήποτε αντάλλαγμα.

Φεύγω απο την ΚΕΔ με την πεποίθηση ότι εκπλήρωσα στο ακέραιο το καθήκον 
μου,οτι επέτυχα πλήρως στο έργο μου και οτι αγωνιζόμουνα να υλοποιηθεί η 
Πολιτική του Κινήματος μας.

Ένιωσα όμως βαθειά πικρία και απογοήτευση όταν πληροφορήθηκα απο τον 
Διευθυντή του Γραφείου του Υπουργού Εθνικής Οικονομίας ότι υπήρξε και δική 
σας συναίνεση στην πρόταση αντικατάστασής μου.

Τέλος σας εκφράζω τις ευχαριστίες μου,που διαθέσατε λίγο, απο τον πολύτιμο 
χρόνο σας, για να διαβάσετε αυτές τις γραμμές μου.


